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Könyvajánló:

„Hiábavalónak tűnt az akaratom minden igyekezete arra, hogy megállítsam a külvilág széthullását, és énem feloldódását. Egy démon hatolt belém, és átvette a hatalmat a testem, az érzékeim és a lelkem fölött… Az anyag, amivel kísérletezni akartam, végül legyőzött…

Innentől valójában elkezdtem élvezni a – csukott szemem mögött tovább tartó – színek és formák hallatlan játékát. Kaleidoszkópszerűen változva leptek meg tarka, fantasztikus képzetek, amelyek körökben és spirálokban nyíltak és csukódtak be újra, szín-szökőkutak fakadtak, átrendeződtek és keresztezték egymást egyetlen töretlen folyamban.”

1943. április 19-én ezekkel a szavakkal írta le Albert Hofmann – svájci vegyész – az első tudatos LSD önkísérletet. Ettől a naptól kezdve az LSD minden idők egyik legvitatottabb kémiai készítményévé vált és gyökeresen megváltoztatta felfedezőjének, és sok tízmillió embernek az életét.

A kémia történet e klasszikus művében Albert Hofmann az LSD felfedezésének körülményeit írja le, illetve tudósokkal, művészekkel, írókkal és a hippimozgalom jeles képviselőivel lezajlott találkozóiról mesél, akiket az LSD különböző szempontjai érdekeltek.

Az ingyenes pdf könyv letöltési linkje:


 








 

Albert Hofmann: Bajkeverő-csodagyerekem – LSD – Egy „varázsszer” felfedezése (letöltés pdf-ben)

Amennyiben a fenti link nem működik, vagy a keresett könyvet nem találja, kérjük, jelezze felénk az Olvasószolgálaton keresztül!

A támogatást előre is köszönjük minden felhasználó nevében.

Oszd meg azzal az ismerősöddel, akinek ez a könyv hasznos lehet!
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	Albert Espinosa – Sárga világ PDF	Könyvajánló: Albert több csatát nyert a halállal szemben, épp ezért történetei tele vannak élettel. Hatalma abban rejlik, hogy soha nem adja fel. Megtanult veszíteni, de...


	Albert Györgyi: Miért pont én? PDF	Könyvajánló: Tizenkét éve diagnosztizálták a depressziómat. Akkor azt hittem, ez annyit jelent, őrült vagyok, elmebeteg, bolond… A kilencvenes évek elején még jóval kevesebbet lehetett tudni...


	Dr. Albert Schalle – A vízgyógyászat ABC-je – Kneipp Sebestyén természetes és eredményes gyógymódja PDF	Könyvajánló: A víz- és gyógynövénykúra szelíd módszer, amely a természet és benne az ember gyógyító erejére támaszkodik. Kneipp világhírű gyógymódja kiállta az idők próbáját –...


	Albert E. Hughes – Mit rejt a kézírásunk? PDF	Könyvajánló: Személyiségünk legbensőbb mozgatóit a legárnyaltabban talán csak kézírásunk tükrözi. A. E. Hughes nemzetközi szaktekintélynek számít, könyvében sok száz, a modern grafológia gyakorlati eredményeit megalapozó...


	Albert Einstein – A speciális és általános relativitás elmélete PDF	Könyvajánló: Einstein ebben a művében a relativitás elméletét ismerteti népszerű-tudományos formában. Az első rész a speciális relativitás, a második az általános relativitás elméletének részletes kifejtése....


	Albert Györgyi: Miért pont ők? PDF	Könyvajánló: Miért megyünk bele mi, nők, egy számunkra megalázó kapcsolatba? És miért maradunk benne? Mi ad erőt ahhoz, hogy végül – akár életünk kockáztatásával is...
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